
Επιστρέφουν οι επενδυτές στα Τρίκαλα!

Τρεις διαφορετικές επιχειρηματικές αποστολές φτάνουν στα Τρίκαλα μέσα στον Ιούνη, συν
πέντε δημάρχους, βουλευτές και τον... αρχηγό της αξιωματικής αντιπολίτευσης.  

  

Οι αφίξεις αρχίζουν το πρώτο δεκαήμερο του ερχόμενου μήνα και ήδη οι Κονγκολέζοι, ενώ
το όλο εγχείρημα θα είναι κάτω από την αιγίδα και τον έλεγχο του Επιμελητηρίου Congrec.

  

Το πρώτο γκρουπ αφικνείται από 3- 9 Ιουνίου 2013 με επικεφαλής τον Honorable Φράνσις
Καλόμπο βουλευτή του κυβερνώντος κόμματος, καθηγητού πανεπιστημίου και ειδικό
σύμβουλο του Προέδρου της Λαϊκής Δημοκρατίας του Κονγκό,son Excellence κου Καμπίλα,
κλιμάκιου 5 δημάρχων της Ville de Kinshasa απο τους δήμους Bumbu - Maluku - N' Sele -
Makala – Selenbaum, οι οποίοι θα παρουσιάσουν τις εμπορικές ανάγκες του κράτους του
Κονγκό, τις δυνατότητες που υπάρχουν για επενδυτές, εμπόρους, βιομηχάνους κ.λ.π. σε
επίσκεψη που θα διενεργηθεί στην Θεσσαλία, ως καλεσμένοι του Congrec Ελλάδος , της
B&BConsultants , του κου Χρήστου Καλέα Πρόεδρο Εμπορικού Συλλόγου Τρικάλων &
Αντιπρόεδρο Ομοσπονδίας Εμπορικών Συλλόγων Θεσσαλίας και κατασκευαστικής
εταιρείας στην Καλαμπάκα. Την ομάδα θα συνοδεύει ο Έλληνας πρέσβης στην Κινσάσα κος
Αλέξανδρος Κατράνης.
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Από 11-17 Ιουνίου 2013, φτάνει στη περιοχή μας ομάδα 15 Κονγκολέζων γυναικών
επιχειρηματιών, οι οποίες θα επισκεφτούν εργοστάσια παραγωγής ενδυμάτων, τροφίμων,
κουφωμάτων & υλικών οικοδομών στα Τρίκαλα, Καλαμπάκα, Καρδίτσα, Λάρισα και
Ιωάννινα, για επαφή με τα ελληνικά προϊόντα, γνωριμία με τους παραγωγούς, άμεση αγορά
προϊόντων, αλλά και δημιουργία σταθερής επικοινωνίας παραγγελιών στο άμεσο μέλλον.

  

Η ομάδα είναι καλεσμένοι του Congrec Ελλάδος, της Β&Β Consultants, του κου Χρήστου
Kαλέα (Πρόεδρο Εμπορικού Συλλόγου Τρικάλων & Αντιπρόεδρο Ομοσπονδίας Εμπορικών
Συλλόγων Θεσσαλίας).

  

Την ομάδα θα συνοδεύει ο εξοχότατος Έλληνας πρέσβης στην Κινσασα κος Αλέξανδρος
Κατράνης.

  

Για το τρίτο γκρουπ επιχειρηματιών δεν έχει προσδιοριστεί ακόμη ο ακριβής χρόνος,
ωστόσο αναμένεται έως τα τέλη Ιούνη και αυτό. Οι Κονγκολέζοι ενδιαφέρονται για:
Κουφώματα αλουμινίου – PVC ξύλινα, Προκατασκευασμένες κατοικίες, Φορτηγά -
αυτοκίνητα (μεταχειρισμένα), Έπιπλα, Μηχανήματα εξόρυξης (ορυχείων, μεταχειρισμένα),
Κρασιά – ούζα, Ελαιόλαδο - πυρηνέλαιο - ηλιέλαιο – αραβοσιτέλαιο κ.α..

  

trikalavoice.gr
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